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ـــدد01التمرين عــــــــ  

 .15و 12يقبل القسمة على  466663680بيّن أ نن العدد -( أ  1

س تنتج أ نه يقبل القسمة على -ب  .6ا 

N.2.5نعتبر العدد -ج  ض النقاط بما يناسب من  ، عون

 .15قابلا للقسمة على  Nال عداد ليكون 

19بيّن أ ن العدد  -(أ  2 186 6a    15يقبل القسمة على. 

س تنتج أ ن  -ب  .6يقبل القسمة على  aا 

ـــدد02التمرين عــــــــ  
 و رقم أ لافه aرقم مئاته و  b.حيث  N=ab32نعتبر العدد 

a+b=4. 

 .6يقبل القسمة على  N( بيّن أ نن 1

 في كل الحالات. 24يقبل االقسمة على  N( هل أ نن 2

 علنل جوابك!

ـــدد03تمرين عــــــــال :  
59نعتبر العدد  58 57 563 3 3 3P     . 

 .15و  12يقبل القسمة على  Pبيّن أ نن 

ـــدد04التمرين عــــــــ :  
نة ذات وجهان   .Pو  Fقطعة نقدي

ل ثر سقوطها نسُجن ات في الهواء و ا   نرمي القطعة ثلاث مرن

ة.  الوجه الظاهر من القطعة في كلن مرن

 (أ نجز شجرة الا ختيار.1

مكانينات "الحصول على الوجه 2 تيّ P(ما هو عدد ا   مرن

 على ال قل؟"

مكانينات "الحصول على الوجه 3 ة F(ما هو عدد ا   مرن

 واحدة فقط؟"

 

 المدرسة الإعداديةّ بنبر
-الكاف-  

 فوزي حيدري :  ذتاالأس

 

 ـــدد01عــــــــ سلسلة تمارين
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  اسيـأس  9:  المستوى

مكانينات "الحصول على ثلاثة وجوه متشابهة؟"4  (ما هو عدد ا 

مكانينات "الحصول على ثلاثة وجوه 5  ؟"P(ما هو عدد ا 

مكانينات "الحصول على وجهيّ متشابهيّ؟"6  (ما هو عدد ا 

مكانينات "الحصول على وجهيّ متشابهيّ 7  (ما هو عدد ا 

 على ال قل؟"

ـــدد05ن عــــــــالتمري :  
ن من أ ربعة أ رقام مختارة من بيّ الرقميّ  Code PINرمز يتكون

مكانيات الحصول على رموز مختلفة.ماهو عدد 1و  0  ؟ا 

 ـــدد06التمرين عــــــــ :  

13نعتبر العددين 

6
13و  

20
 . 

 عشرييّ.علنل جوابك!( هل العددين السابقيّ 1

. ماذا 20على  13ثم  6على  13( أ نجز عملينة القسمة لـ 2

 تلاحظ؟

13(ماهو دور كل من العددين 3

6
13و  

20
 . 

1(أ وجد دور الكتابة العشرية لــ 4

30
 . 

2.16( لاحظ أ ن: 5 0.03 2.19   ثم اس تنتج

2.19أ ن 2.2. 

ـــدد07التمرين عــــــــ :  
17.4نعتبر العدد 

7
 . 

نة لــ -1 وري نة الدن  .aأ وجد الكتابة العشري

 أ وجد الرقم الرابع بعد الفاصل. -أ  -2

 بعد الفاصل. 12أ وجد الرقم -ب  

 صل.بعد الفا 2017أ وجد الرقم -ج  

نة لــ -3 وري نة الدن  .a+0.003أ وجد الكتابة العشري
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ـــدد08التمرين عــــــــ :  

نع و  ABCDلاحظ الرسم حيث  نع. IJKLمرب  مرب

AB=6  وDL=CK=BJ=AI=1. 

ن -1  .IBJأ حسب مساحة المثلنث -ABCD.   2ع أ حسب مساحة المرب

نع -3 س تنتج مساحة المرب س تنتج طول القطعة -IJKL.       4ا   IJ.4ا 

ج بالمعيّن )-5 26(. ابن النقاط )O,Iنعتبر المس تقيم المدرن 2)M ( 3و

2
)N . 

 

 

ـــدد09التمرين عــــــــ :  
نة لكل عدد من ال عداد التالية:أ وجد الك  نة الدوري 7تابة العشري 2 15 7 2 15

5 ;2 ; 2; ; ;
12 3 11 12 3 11

   

ـــدد10التمرين عــــــــ :  
1نعتبر المجموعة  81

2; ; ; ;3.14; 0.04;
7 3 5

A



  

    
  

\أ كمل بما يناسب من الرموز: .  ; ; ; ; ;    

   0.2.... ; .... ;3.... ; 3; .... ; 2 ....; 25 ....; ; 3 ....; ....A A A A A      

ـــدد11التمرين عــــــــ :  
 عددان حقيقيان. zو  tأ حسب العبارات التالية حيث 

 

 

 

ـــدد12التمرين عــــــــ :  

 : لتكن العبارتيّ التاليتيّ

 5 2 9
3 2 1 1 5

2 5 10
B A  

                       
 

ختصر   . Bو  Aأ (ا 

 متقابلان. Bو  Aب(أ ثبت أ نن 

ـــدد13التمرين عــــــــ :  
xحيث  Fو  Eلتكن العبارتان   . 

           5 5 3 3 2 2 3F x E x x x                             
   

3E(أ ثبت أ ن:  1 x     2و أ ن 3F x     . 

(أ ثبت أ ن: 2 3F E  ;                                  3 أ حسب)E  وF  1في حالةx   .             
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